Zápis 2/2008

z  jednání výboru Svazku obcí při formanské cestě, které se konalo ve středu dne 18.6.2008 v 18.00 hod. na Obecním úřadě v Pavlicích.

Zasedání  výboru Svazku obcí při formanské cestě zahájil předseda svazku v 18.00 hodin. Zasedání se zúčastnilo 6 starostů obcí, kteří svou účast potvrdili  podpisem v prezenční listině, která je přílohou č.1 tohoto zápisu. Dva členové výboru se omluvili. Je přítomno 6 členů výboru, jednání je tedy usnášeníschopné. Předseda uvedl, že zápis z minulého jednání byl řádně ověřen a je k nahlédnutí na OÚ jednotlivých obcí svazku.

Bod č. 1
Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 

Zapisovatelem byla určena paní Marie Taflířová. Za ověřovatele zápisu č.2/2008  byl navržen pan Ivo Hos a paní Jarmila Kratochvílová. Dále předseda svazku Josef Myslík přečetl návrh programu dnešního jednání.

1. Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 
2. Závěrečný účet r.2007
3. Rozpočtové opatření

4. Kanalizace a ČOV
Usnesení č.  2/08/1

Výbor svazku schvaluje za ověřovatele zápisu č.2 /2008 pana Ivo Hose a paní Jarmilu Kratochvílovou, dále schvaluje program dnešního jednání.

Hlasování : pro 6, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 2
Závěrečný účet r.2007

Výbor svazku byl seznámen se „Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření“ Svazku obcí při formanské cestě za rok 2007. Přezkoumání provedla firma Ing. Karel Cejpek, Riegrova 48, 
669 02 Znojmo dne 6.5.2007. Po seznámení se „Zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření“ Svazku obcí při formanské cestě za rok 2007 a po projednání návrhu závěrečného účtu roku 2007, vyjádřil výbor svazku 6 hlasy souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.  

Diskuse : k jednotlivým složkám bylo podáno vysvětlení.
Usnesení č.  2/08/2

Výbor svazku schvaluje závěrečný účet za rok 2007, a to bez výhrad.     

Hlasování : pro 6, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 3

Rozpočtové opatření
Účetní svazku paní Marie Taflířová přednesla ke schválení rozpočtové opatření č.1/2008.  Rozpočtové opatření č.1/2008 se týkalo části výdajové viz příloha č.2 tohoto zápisu. Jednotlivé položky zdůvodnila účetní svazku. 

Diskuse: V diskuzi bylo řečeno, dohodnout s metodikem Krajského úřadu Jmk, přefakturování příjmu za kovošrot obcím, které tento kovošrot do sběrného dvora dodaly, aby svazek za tento příjem nemusel platit daň z příjmu.
Usnesení č.  2/08/3

Výbor svazku schvaluje rozpočtové opatření č.1/2008.

Hlasování : pro 6, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 4

Kanalizace a ČOV
Týká se obcí Ctidružice, Grešlové Mýto, Hostim a Pavlice. Dokončuje se projekt pro vodoprávní řízení, probíhá zakreslení kanalizačních potrubí do katastrálních map a kontrola průchodnosti tras vzhledem k vlastníkům. Došlo ke změně trasy přivaděče na ČOV, kde je nutné provést oslovení dotčených vlastníků.
Diskuse: k tomuto bodu nebyla žádná diskuze.

Usnesení č.  2/08/4

Obce Ctidružice, Grešlové Mýto, Hostim a Pavlice souhlasí s dodatkem ke smlouvě 13/2007 ze dne 3.10.2007 pro firmu EKO Štěrba. Výbor ukládá předsedovi vystavit objednávku na dodatek č. 1  ke smlouvě 13/2007 EKO Štěrba.     

Hlasování : pro 6, proti 0, zdržel se 0

V Pavlicích dne 25.6.2008
Zapsala : Taflířová Marie

Předseda : Myslík Josef

Ověřovatelé zápisu :  Ivo Hos
                                   Ing. Jarmila Kratochvílová

VYVĚŠENO :  

SEJMUTO :
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