Zápis 4/2008

z  jednání výboru Svazku obcí při formanské cestě, které se konalo ve středu dne 12.11.2008 v 16:00 hod. na Obecním úřadě v Pavlicích.

Zasedání  výboru Svazku obcí při formanské cestě zahájil předseda svazku v 16.00 hodin. Zasedání se zúčastnilo 7 starostů obcí, kteří svou účast potvrdili  podpisem v prezenční listině, která je přílohou č.1 tohoto zápisu.  Je přítomno 7 členů výboru, jednání je tedy usnášeníschopné. Předseda uvedl, že zápis z minulého jednání byl řádně ověřen a je k nahlédnutí na OÚ jednotlivých obcí svazku.

Bod č. 1

Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 

Zapisovatelem byla určena paní Marie Taflířová. Za ověřovatele zápisu č.4/2008  byla navržena paní Bc. Šárka Ježková a pan František Kašík . Dále předseda svazku Josef Myslík přečetl návrh programu dnešního jednání.

1. Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 

2. MAS - cyklostezka

3. Náměty pro rozpočet

4. Příspěvky od obcí

5. Kanalizace, schválení dodatku smlouvy

Předseda doporučil zařadit do tohoto programu jednání  bod č. 6.
            6.  Zpravodaj  

Usnesení č.  4/08/1

Výbor svazku schvaluje za ověřovatele zápisu č.4/2008 paní Bc. Šárku Ježkovou a pana Františka Kašíka, dále schvaluje program dnešního jednání.

Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 2

MAS – cyklostezka

Jednání svazku navštívila manažerka Živého pomezí Krumlovsko-Jevišovicko, která vysvětlila problematiku financování společného projektu páteřní cyklostezky a odpověděla na dotazy starostů. Zároveň byl výbor svazku seznámen se smlouvami o dílo, které se týkají páteřní cyklostezky.

Diskuse : Diskuse se týkala průchodnosti trasy cyklostezky v našem regionu a její návaznosti  na trasy cyklostezky do Rakouska. Dále byla diskutována otázky významu Místní akční skupiny pro jednotlivé obce. 
Usnesení č.  4/08/2

Výbor svazku schvaluje Smlouvu o dílo č. 08/032d mezi Svazkem obcí při formanské cestě a firmou ADOS Alternativní dopravní studio s.r.o., cena díla 21 718,- Kč, dále schvaluje Smlouvu o dílo mezi Svazkem obcí při formanské cestě a firmou Pavel Zdražil – výkon zeměměřických činností, cena díla 56 460,- Kč  a Smlouvu o dílo č. 08/031c mezi Svazkem obcí při formanské cestě a Ing. Adolfem  Jebavým, cena díla  218 737,- Kč. 
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 3

Náměty pro rozpočet
Účetní svazku Marie Taflířová seznámila výbor s návrhem rozpočtu pro rok 2008.
Ve výdajové části se jedná o rozpočet na cyklostezky, provoz svazku, provoz sběrného dvora, dokončení projektu p. Látal– fakturace v r. 2009, náklady na zpracování žádosti firmou RPA 

a slepé rozpočty. V příjmové části se jedná o členské příspěvky.

Diskuse: V diskusi byly potvrzeny tyto položky na příští rok. Dále nebyly další připomínky.
Usnesení č.  4/08/3

Výbor svazku bere na vědomí položky v příjmové a výdajové části návrhu rozpočtu pro rok 2009.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 4

Příspěvky od obcí

Obec Blížkovice zaplatila příspěvek do rozpočtu v pondělí dne 10.11.2008 a starosta Obec Vranovská Ves uvedl, že příspěvek bude zaplacen do konce roku.
Diskuse: K tomuto bodu nebyla žádná diskuse.

Usnesení č.  4/08/4
Výbor svazku bere na vědomí, že Obec Blížkovice zaplatila příspěvek 10.11.2008 a Obec Vranovská Ves zaplatí příspěvek do konce roku.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 5

Kanalizace, schválení dodatku smlouvy

Tento bod se týká obcí zúčastněných na vybudování společné kanalizace tj. Ctidružice, Grešlové Mýto, Hostim a Pavlice. Byly projednány náklady s ukončením projektu pro vodoprávní povolení. Výbor svazku byl seznámen s dodatkem č.1 k SOD č. 13/2007 ze dne 3.10.2007, který se týká inventarizace parcel provedené firmou Oldřich Štěrba. Dále byly projednány náklady na dokončení projektu  firmou L design Zdeněk Látal. Předseda svazku dále uvedl, že v případě podání žádosti o dotaci na kanalizaci a ČOV v příštím roce vzniknou náklady na zpracování žádosti na základě Mandátní smlouvy mezi Svazkem a agenturou RPA. Další náklady vzniknou na vypracování slepých rozpočtů pro výběrové řízení. 
Diskuse: V diskuzi bylo uvedeno, že projekt bude ukončen do konce tohoto roku a předán na svazek projektantem v prvé dekádě  roku 2009. Dále bylo dohodnuto, že na základě smlouvy o dílo 255/2004 bude z celkové částky 2 356 200,- Kč pozastavena částka 10% tj. 235 620,- Kč, která bude proplacena v roce 2009.

Usnesení č.  4/08/5

Výbor svazku schvaluje Dodatek č.1 k SOD č. 13/2007 ze dne 3.10.2007. Dále schvaluje pozastávku 10% tj. 235 620,- Kč firmě L design Zdeněk Látal.

Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 6

Zpravodaj

Vzhledem k tomu, že agentura Adastra žádá ke konci roku ukončení činnosti na redakční práci pro Zpravodaj, bude na návrh starostky městyse Blížkovice vykonávat tuto práci jiná agentura. Upřesnění podá na příštím zasedání.
Diskuse: Bylo dohodnuto, že obce které chtějí v letošním roce zveřejnit svoje články je zašlou do 19.11.2008 do Blížkovice starostce Šárce Ježkové.

Usnesení č.  4/08/6

Výbor svazku bere na vědomí situaci kolem vydávání Zpravodaje.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

V Pavlicích dne 19.11.2008

Zapsala : Taflířová Marie

Předseda : Myslík Josef

Ověřovatelé zápisu :  Bc. Šárka Ježková
                                   František Kašík
VYVĚŠENO :  

SEJMUTO :
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