Zápis 5/2008

z  jednání výboru Svazku obcí při formanské cestě, které se konalo ve středu dne 17.12.2008 v 16:00 hod. na Obecním úřadě v Pavlicích.

Zasedání  výboru Svazku obcí při formanské cestě zahájil předseda svazku v 16.00 hodin. Zasedání se zúčastnilo  7 starostů obcí, kteří svou účast potvrdili  podpisem v prezenční listině, která je přílohou č.1 tohoto zápisu.  Je přítomno 7 členů výboru, jednání je tedy usnášeníschopné. Předseda uvedl, že zápis z minulého jednání byl řádně ověřen a je k nahlédnutí na OÚ jednotlivých obcí svazku.

Bod č. 1

Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 

Zapisovatelem byla určena paní Marie Taflířová. Za ověřovatele zápisu č.5/2008  byla navržena paní Ing. Kratochvílová Jarmila a pan Bc.Karel Šalamoun . Dále předseda svazku Josef Myslík přečetl návrh programu dnešního jednání.

1. Zahájení, určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a schválení programu 

2. Schválení rozpočtu

3. Rozpočtový výhled

4. Příkaz k provedení inventarizace

5. Zpráva dozorčí rady

6. Příspěvky od obcí

Předseda doporučil zařadit do tohoto programu jednání  bod č. 7 a 8.
7. Schválení smlouvy JMK
8. Kanalizace a ČOV 

Usnesení č.  5/08/1

Výbor svazku schvaluje za ověřovatele zápisu č.5/2008 paní Ing. Jarmilu Kratochvílovou a pana Bc. Karla Šalamouna, dále schvaluje program dnešního jednání.

Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 2

Schválení rozpočtu

Účetní svazku paní Marie Taflířová seznámila výbor svazku s návrhem rozpočtu na rok 2008, který je sestaven jako schodkový. Komentář k některým položkám přednesl předseda svazku. 

Diskuse: V diskusi bylo řečeno, že pokud se nezačne v roce 2009 budovat kanalizace a nebude potřeba částka 1 693 200,- Kč (kanalizace a ČOV), která se týká obcí Ctidružice, Grešlové Mýto, Hostim a Pavlice, v tomto případě bude možno rozpočet upravit.
Návrh rozpočtu byl vyvěšen dne 1.12.2008 a sejmut dne 17.12.2008 a nebyly k němu vzneseny žádné připomínky z řad občanů.
Usnesení č.  5/08/2

Výbor svazku schvaluje rozpočet na rok 2008.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 3

Rozpočtový výhled

Byl projednán rozpočtový výhled na období 2010 – 2011. Hlavní prioritou je vybudování kanalizace a ČOV a společná účast na projektu „Páteřní cyklostezka Krumlovsko-Jevišovicko. 
Diskuse: V diskusi byla potvrzena priorita vybudování kanalizace a ČOV. 

Usnesení č.  5/08/3

Výbor svazku schvaluje rozpočtový výhled na období 2010 – 2011.
Hlasování : pro 6, proti 0, zdržel se 1

Bod č. 4

Příkaz k provedení inventarizace
Účetní paní Marie Taflířová seznámila výbor svazku s příkazem předsedy k provedení inventarizace majetku ke dni 31.12.2008. 

Diskuse: k tomuto bodu nebyla žádná diskuse 

Usnesení č.  5/08/4
Výbor svazku schvaluje dokumenty k provedení inventarizace k 31.12.2008.

Hlasování : pro 7 proti 0, zdržel se 0

Bod č. 5

Zpráva dozorčí rady
Zprávu dozorčí rady přednesla účetní Marie Taflířová. Dle této zprávy byla veškerá činnost svazku prováděna v souladu se stanovami a usneseními svazku.
Diskuse: V diskusi byly rozebrány jednotlivé body této zprávy. Člen dozorčí rady pan Martin Svoboda z Vranovské Vsi žádá, aby se mohl zúčastňovat revizních komisí.
Usnesení č. 5/08/5

Výbor svazku schvaluje zprávu dozorčí rady.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 6

Příspěvky od obcí
Dle přehledu příspěvků od obcí svazku na rok 2008 dosud nezaplatila částku 18 988,- Kč obec Vranovská Ves, která se týká cyklostezek.
Diskuse: V diskusi řekl starosta obce Vranovská Ves pan Jiří Peřinka, že o této částce bude jednáno dne 18.12.2008 na zastupitelstvu obce. 
Usnesení č.  5/08/6

Výbor svazku bere tuto informaci na vědomí a žádá starostu obce Vranovská Ves, aby tato záležitost byla do konce roku vyřešena.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 7
Schválení smlouvy JMK

Předseda svazku seznámil výbor se Smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v rámci Programu rozvoje venkova. Jedná se o dotační titul 7 na realizaci akce  Páteřní cyklostezka Krumlovsko -  Jevišovicko, projektová příprava. Celková výše dotace je 225 000,- Kč. Základ pro stanovení výše dotace činí 428 000,- Kč. 

Diskuse : Bylo konstatováno, že částka 214 000,- Kč je investiční dotace a částka 11 000,- Kč je neinvestiční dotace.     

Usnesení č.  5/08/7
Výbor svazku schvaluje výše uvedenou smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jmk v rámci Programu rozvoje venkova , dotační titul 7 pro rok 2008.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

Bod č. 8

Kanalizace a ČOV

Na požadavek starostů obce Blanné a Prokopov bude pokračováno ve zpracování projektové dokumentace pro vodoprávní povolení s napojením stokových tras těchto obcí na přivaděč z Hostimi na ČOV.
Diskuse : Bylo konstatováno, že předseda svazku zahájil jednání s projektantem o vypracování  projektové dokumentace  pro kanalizaci obcí Blanné a Prokopov.  

Usnesení č.  5/08/8

Výbor svazku schvaluje aby předseda zahájil jednání s projektantem za účelem vypracování projektu a zajištění vodoprávního povolení na splaškovou kanalizaci obcí Blanné a Prokopov.
Hlasování : pro 7, proti 0, zdržel se 0

V Pavlicích dne 23.12.2008

Zapsala : Taflířová Marie

Předseda : Myslík Josef

Ověřovatelé zápisu :  Ing. Kratochvílová Jarmila
                                   Bc. Šalamoun Karel
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